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PROGRAM : OD 19,00 - 20,00  

LOKACIJA: SEDRENI PLATO S KAPELICOM  SV.   

                   DUHA U  VARAŽDINSKIM TOPLICAMA, 

                   ULICA BRAĆE RADIĆ     

 

 

 

 PROGRAM:  

STRUČNO VODSTVO NA SEDRENOM PLATOU S KAPELICOM SV. 

DUHA U VARAŽDINSKIM  TOPLICAMA 

 

 

 

 

  

 

                                    

                                       

                                         ULAZ NA PROGRAM JE SLOBODAN  !  

 

                                      

Napomena:  Molimo sudionike programa da  

                       se toplo obuku s obzirom da će  

                       prvi dio programa biti održan na  

                       otvorenom prostoru kod kapelice  

                       sv. Duha.   
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Stručno vodstvo održat će ravnateljica Zavičajnog muzeja Varaždinske 

Toplice Spomenka Vlahović s početkom u 19,00 sati. Svim zainteresiranim 

posjetiteljima programa bit će predstavljena vrlo zanimljiva kulturno- 

povijesna baštinska cjelina sedrena stijena s kapelicom sv. Duha koja je 

zaštićeno kulturno dobro.  

Tijekom nekoliko godina na sjeveroistočnom dijelu grada izvedeni su vrlo 

složeni i zahtjevni konzervatorsko-restauratorski i građevinski radovi 

cjelovitog uređenja kapelice sv. Duha  ali i okoliša sa starim grobljem. 2023. 

godine započeli su složeni konzervatorsko-restauratorski radovi obnove 

fortifikacijskog zida tzv. cinkture na sjevernom dijelu kompleksa. Vrlo 

zanimljiv sakralni objekt kapele sv. Duha u povijesnim dokumentima 

spominje se davne 1497. godine. Kapelica je zanimljiva jednobrodna 

longitudinalna građevina manjih dimenzija sa zvonikom koji je sagrađen 

nad pročeljem. Objekt sadrži  jedan oltar koji je posvećen njezinom titularu 

sv. Duhu. Oko kapelice nalazi se staro topličko groblje  na kojem je sahranjen 

Antun Kukuljević Sakcinski hrvatski političar i kulturni djelatnik.     

Tijekom provedbe nekoliko arheoloških nadzora došlo se do novih otkrića 

na sedrenom platou i unutrašnjosti kapelice.  

Ako Vas zanimaju najnovija otkrića poput što je pokazala kripta sv. Duha i 

gdje se nalazi, gdje i kako su otkriveni posvetni križevi, koji pogrebni običaji 

su otkriveni u sakralnom kompleksu - što oni govore o pokojnicima, a što o  

obiteljima, koji rijetki arheološki predmeti su otkriveni i zašto je bitan 

fortifikacijski zid cinkture koji okružuje kapelicu sv. Duha pozivamo 

posjetitelje da dođu na muzejski program u Varaždinske Toplice.                               

    

                                     

                             

 


